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Το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) και το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ) 

φιλοξενούν στην Αθήνα την Ετήσια Συνάντηση του World Internet Project (WIP), από τις 12 έως τις 14 Ιουνίου 

2026. Η διοργάνωση εστιάζει στις κοινωνικές, θεσμικές, πολιτικές και πολιτισμικές διαστάσεις της Τεχνητής 

Νοημοσύνης, αναδεικνύοντας τον τρόπο με τον οποίο οι νέες τεχνολογίες μετασχηματίζουν την καθημερινή ζωή, 

την ενημέρωση, τη δημόσια σφαίρα, την υγεία, την εμπιστοσύνη και τη δημοκρατική συμμετοχή. 

Η εναρκτήρια εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 12 Ιουνίου 2026, στο Αμφιθέατρο Αργυριάδη του 

Κεντρικού Κτηρίου του ΕΚΠΑ, με τίτλο The Future Was Here: The Disruptions of Artificial Intelligence. Το 

πρόγραμμα θέτει στο επίκεντρο τις ανατροπές που προκαλεί η Τεχνητή Νοημοσύνη και ανοίγει έναν δημόσιο 

διάλογο για τις προκλήσεις, τις ευκαιρίες και τις κοινωνικές συνέπειες της τεχνολογικής αλλαγής. Στην εκδήλωση 

θα παρέχεται ταυτόχρονη διερμηνεία Αγγλικά–Ελληνικά / Ελληνικά–Αγγλικά. 

Στις 13 και 14 Ιουνίου 2026 θα ακολουθήσει το Annual WIP Workshop – Athens 2026 στο Amarilia Hotel, με 

θεματικό τίτλο Emergent AI Societies. Το εργαστήριο αυτό φέρνει κοντά ένα ευρύ και υψηλού επιπέδου σύνολο 

πανεπιστημιακών, ερευνητριών/ών, ειδικών σε ζητήματα διαδικτύου και ψηφιακής πολιτικής, καθώς και μελών 

του διεθνούς δικτύου WIP από διαφορετικές χώρες και επιστημονικά πεδία. 

Οι εργασίες του καλύπτουν, μεταξύ άλλων, τις αντιλήψεις του κοινού για τα οφέλη και τους κινδύνους της 

Τεχνητής Νοημοσύνης, τις συναισθηματικές και πολιτικές διαστάσεις της χρήσης της, τη ρύθμιση και τα ψηφιακά 

δικαιώματα, την υγεία, την παραπληροφόρηση, την κοινωνική εμπιστοσύνη και τις νέες μορφές διεθνούς 

ερευνητικής συνεργασίας. 

Με τη διοργάνωση της Ετήσιας Συνάντησης του WIP- η οποία υλοποιείται με την υποστήριξη του Athens Riviera 
Forum και της Accenture Greece, η Αθήνα εντάσσεται δυναμικά σε έναν παγκόσμιο επιστημονικό διάλογο για τις 

αναδυόμενες κοινωνίες της Τεχνητής Νοημοσύνης. Η συνάντηση αναμένεται να συμβάλει στην κριτική 

κατανόηση των αλλαγών που συνοδεύουν την ψηφιακή μετάβαση και στη διαμόρφωση τεκμηριωμένων 

προσεγγίσεων για το μέλλον της τεχνολογίας, της δημόσιας πολιτικής και της κοινωνικής έρευνας. Από το 2015, 

ο φορέας υλοποίησης της έρευνας για το WIP είναι το ΕΚΚΕ.  
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